

2 стр.

• К ДНЮ

КОСМОНАВТИКИ.



3 - 6 стр.
ТЕЛЕПРОГРАММА
11 КАНАЛОВ

7 стр.

• УЧАТСЯ
ПРАВИЛЬНО
ВЕСТИ СЕБЯ НА ДОРОГАХ.

Отдел знамя
рекламы
8(83160) 4-13-91



ЗНАМЯ

Общественно-политическая газета
Чкаловского района Нижегородской области

Газета основана
в 1936 году.

Суббота

12

апреля

2014 года

№41 (11340)

НОВОСТИ НЕДЕЛИ

Понедельник

ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ ЗДОРОВЬЯ

Ежегодно 7 апреля отмечается Всемирный день здоровья в ознаменование годовщины основания Всемирной организации здравоохранения в 1948 году. Каждый год для Всемирного дня здоровья выбирается тема, отражающая какую-либо приоритетную задачу общественного здравоохранения. В этот день люди из всех сфер общества получают возможность для участия в мероприятиях, которые могут способствовать улучшению здоровья.

Вторник

ЭКОЛОГИЧЕСКАЯ НЕДЕЛЯ

В Центральной библиотеке на этой неделе состоялось несколько мероприятий, посвященных теме экологии. Экологические знания читатели библиотеки и школьники получают на экологических уроках, рассматривая и читая книги, представленные на выставке в центральном зале. Также на неделе прошли традиционная практическая акция «Экологическая птичка».

Среда

В ГОСТИХ -

МУЗЫКАНТЫ!

В среду в Детскую школу искусств приехало более 100 юных музыкантов Нижегородской детской музыкальной школы №17 им. А. Цфасмана. Гости побывали с экскурсией в музеях Чкаловска, а затем для чкаловцев дали концерт.

Четверг

«О БЮДЖЕТЕ НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ»

В четверг в администрации района состоялся единый информационный день на тему «О бюджете Нижегородской области на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов». В ходе мероприятия представители областного имущества и земельных ресурсов правительства области А. В. Макаровым присутствовали руководители и специалисты отделов администрации района, представители учреждений и организаций Чкаловского района, главы сельских и поселковых администраций.

Пятница

«К ВАМ С ЛЮБОВЬЮ И С ДУШОЙ»

11 апреля в ДК им. Т. Г. Шевченко состоялся юбилейный творческий вечер пианистки, преподавателя Детской школы искусств Татьяны Котовой. «К вам с любовью и с душой» - так назвала она свою творческую программу.

Суббота, воскресенье

ТОЛТАНЬИ ДИКТАНТ

В Н. НОВГОРОДЕ

12 апреля Нижний Новгород вновь поучаствует в международном проекте по проверке грамотности Толтаньи диктант. Толтаньи диктант - ежегодная образовательная акция, призванная привлечь внимание к вопросам грамотности и развитию культуры грамотности. Суть акции - добровольный риктант для всех желающих. Толтаньи диктант проходит одновременно в десятках городов России и мира (с поправкой на часовые пояса). Впервые акция прошла в Нижнем в 2012 году и собрала 150 человек. В прошлом году на акцию присоединились 350 человек.

По материалам корреспондентов газеты «Знамя».

ПЕРСОНАЛЬНАЯ ВЫСТАВКА «Картины звонких песен»



С 9 апреля в выставочном зале им. А.М. Каманина работает персональная выставка «Картины звонких песен» художника В.П. Лукина.

Имя этого замечательного художника известно многим чкаловцам, поскольку Павловичи Павловы пишут не только картины, но и книжные иллюстрации, работы, и стихи. В.П. Лукина всегда наполнены огромной любовью к родному краю. Говорят, что настоящий человеком искусства является только тот, чье творчество дос-

тупно и понятно каждому. В.П. Лукин относится именно к такому типу людей. Мы с удовольствием приглашаем всех желающих на выставку работ художника В.П. Лукина.

Выставка будет работать до 15 мая в ДК им. А.М. Каманина (выставочный зал им. А.М. Каманина) с 9.00 до 17.00 каждый день, кроме понедельника.

Знаменательное событие

вышли в свет книги

Знаменательное событие произошло в жизни пуреховчанки, а с недавнего времени и поэзии Н.Р. Спасиной. Вышли в свет две ее книги «Мелодия любви» и «Дорога к счастью».

Наталья Робертовна Спасина, специалист Пуреховской сельской администрации, пишет стихи менее трех лет, и этот дар в себе она открыла случайно. После удачного участия в поэтическом конкурсе стихи стала писать регулярно. Ее творческий потенциале говорят и тот факт, что в сборниках собрано около 450 произведений, и многие работают пока еще не опубликованы.

Тематика стихов Н.Р. Спасиной разнообразна: поэзия любит поразмысливать о смысле жизни и любви, во многих своих произведениях она воспевает красоту природы, не оставляя равнодушными читателей ее стихи о родительской любви, о боях Второй мировой.



В скромном времени в Пуреховской сельской администрации планируется провести презентацию книг Н.Р. Спасиной. Ну а нам остается пожелать ей новых творческих успехов и достижений.

С. ЛЕЗИНА
Фото автора.

Такое не забывается

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ПАМЯТИ УЗНИКОВ КОНЦЛАГЕРОВ

11 апреля - еще одно напоминание о Великой Отечественной войне - Междунородный день памяти узников концлагерей. В нашем районе, в посёлке Чистое, проживает выпускница Чистопольской средней школы №87 летчица Геннадия Яковлевича Кондратова. Геннадий Геннадьевич Кондратов родился 1922 году в деревне Кобзарь. В этот памятный день его внуки стали главой поселковой администрации Курицын Ю.М., председателем первичной организации ветеранов Груздева Л.А. и работниками социального сектора. Они рассказали о его проблемах, пожелали здоровья и вручили небольшой подарок. Григорий Яковлевич хорошо помнит эти тяжелые годы своей жизни и не желает никому повторять тех событий. Такое не забывается.

В. ФЕДОРОВА.

Ограничения движения транспортных средств

Будут действовать в период с 14 АПРЕЛЯ по 13 МАЯ

По сообщению ГКУ НО «Городское управление автодорог», в период с 14 апреля по 13 мая 2014 года в Чкаловском районе будет введен временное ограничение движения транспортных средств с приходящейся на ось транспортного средства массой от 6 тонн и более. Данные ограничения вводятся в целях предотвращения снижения новой прочности дорожного покрытия автомобильных дорог регионального или межмуниципального значения, вызванного их перевозлажением в весенний период.